



**Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Formação de Professores**

EDITAL INTERNO Nº. 04/2017

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO
DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

RETIFICAÇÃO N.º 01

O Diretor do Centro de Formação de Professores (CFP) da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Interno 04/2017 referente ao processo seletivo simplificado para contratação de docente por tempo determinado.

No item 3.2 **onde se lê:**

As inscrições estarão abertas no período de 14 a 25 **de julho** de 2017, nos dias úteis deste período e nos horários das 08:00 (oito horas) às 12:00 (doze horas) e das 13:00 (treze horas) às 17:00 (dezessete horas), na Divisão de Apoio à Coordenação Acadêmica (DICA), localizada na Direção do CFP.

Leia-se:

As inscrições estarão abertas no período de 14 a 25 **de agosto** de 2017, nos dias úteis deste período e nos horários das 08:00 (oito horas) às 12:00 (doze horas) e das 13:00 (treze horas) às 17:00 (dezessete horas), na Divisão de Apoio à Coordenação Acadêmica (DICA), localizada na Direção do CFP.

Amargosa, 14 de agosto de 2017.

Clarivaldo Santos de Sousa
Diretor do Centro de Formação de Professores